

MULTIPLICACIÓN DE POLINOMIOS

1. Multiplica los monomios. Arrastra cada monomio respuesta a su operación.

$$(-7x^3)(-8x^6) =$$

$$64x^{10}y^7$$

$$(+4x^{12})(-14x^6) =$$

$$56x^9$$

$$(-7x^3y^4)(+8x^6y^3) =$$

$$-56x^7y^7$$

$$(-2x^2y^4)(+28x^5y^3) =$$

$$-56x^{18}$$

$$(+8x^5y^4)(+8x^5y^3) =$$

$$-56x^9y^7$$

2. Resuelve las siguientes multiplicaciones de polinomios y monomios.

$$(x-4) \times (2x^2+3x-2) =$$

$$(2x-3) \times (3x^2-2x+6) =$$

$$(x^2+1) \times (x^3+5x-3) =$$



"Nunca consideres el estudio como una obligación, sino como una oportunidad para penetrar en el bello y maravilloso mundo del saber"

Albert Einstein

